
科目名 全体
科目コード 0
担当教員 -

11452
8967

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

1 4063 45.3 2192 24.4 1937 21.6 498 5.6 277 3.1

2
3.99 3.988 3029 33.8 3475 38.8 1978 22.1 292 3.3 193 2.2

3
3.71 3.715 2393 26.7 2633 29.4 3140 35.0 591 6.6 210 2.3

4
4.2 4.196 3962 44.2 3150 35.1 1599 17.8 167 1.9 89 1.0

5
3.96 3.958 3063 34.2 3249 36.2 2079 23.2 366 4.1 210 2.3

6-a
4 3.999 3279 36.6 3201 35.7 1956 21.8 264 2.9 267 3.0

6-b 板書 教科書 配布資料 視聴覚教材 その他
2339 26.1 1037 11.6 3644 40.6 1070 11.9 877 9.8

7 406 4.5 409 4.6 589 6.6 800 8.9 399 4.4

8 406 4.5 409 4.6 589 6.6 800 8.9 399 4.4

9 3342 37.3 3863 43.1 1573 17.5 147 1.6 42 0.5

単位:分

10-a 30.3 30.27 407 4.5 113 1.3 215 2.4 215 2.4 758 8.5

680 7.6 1276 14.2 1217 13.6 1206 13.4 2880 32.1

単位:分

10-b 30.4 30.39 478 5.3 105 1.2 200 2.2 229 2.6 707 7.9

691 7.7 1217 13.6 1194 13.3 1122 12.5 3024 33.7

11

3.92 3.923 2795 31.2 3502 39.1 2083 23.2 355 4.0 232 2.6

2019年度 前期個別授業に関する学生アンケート

履修者数
回答者数

設問 設問文
回答数／回答率(%)

当科目 全体
5 4 3 2 1

平均点

まったくそうではない

この授業を受けて、授業の内容に興味や関心を持ちましたか

内容に興味があったから 必修科目だから 時間割上都合がよかったから 資格取得のため その他
あなたがこの授業を履修した理由は何ですか

質問に答えない

おおいにそうである どちらかといえばそうである どちらともいえない どちらかといえばそうではない

この授業の難易度は、あなたにとって高かったですか

この授業では、教員が授業に対して熱意を持っていると感じ
られましたか

この授業の教授法はわかりやすいものでしたか

この授業では、板書（黒板の文字・図）、教科書（参考書）、配付資料、視聴
覚教材（ビデオ、パソコン等）、その他は授業を理解するのに役立ちましたか

それは具体的に何ですか

この授業の担当教員についてあてはまるもの（複数回答）

質問できる雰囲気でない 学生が授業を妨害した 学生の入退室が多かった 授業が定刻通りでない

1～3割くらい出席

教員の言葉が不快 早口でわかりにくかった 声が聞き取りにくい 出席の取り方に不満

学生の私語が多かった

この授業についてあてはまるもの（複数回答）

すべて出席 8割～9割くらい出席 6割～7割くらい出席 4割～5割くらい出席

0分

あなたはこの授業にどの程度出席しましたか

120分以上 105分以上120分未満 90分以上105分未満 75分以上90分未満 60分以上75分未満

あなたはこの授業科目に関して、授業時間以外に1回あ
たりどのくらい自主学習をしましたか 45分以上60分未満 30分以上45分未満 15分以上30分未満 15分未満

120分以上 105分以上120分未満 90分以上105分未満 75分以上90分未満 60分以上75分未満

この授業を総合的に評価して、どのくらい満足してい
ますか

0分

たいへん満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない どちらかといえば満足していない まったく満足していない

自主学習時間のうち、授業内で課された課題について
はどのくらい時間をかけましたか 45分以上60分未満 30分以上45分未満 15分以上30分未満 15分未満


